

Комплексной проверке будут подвергнуты рынки ВАО. Как сообщил префект округа Николай Евтихий, это делается во исполнение поручения Президента РФ принять дополнительные меры по упорядочению торговли на оптовых и розничных рынках в целях защиты интересов российских товаропроизводителей и населения.

## ЗАСЛОН ПЕРЕКУПЩИКАМ

В первую очередь проверка коснется сельскохозяйственных рынков. В Восточном округе их три: ГУП «Рынок Выхино» (ул. Красный Казанец, д. 20), ГУП «Преображенский рынок» (ул. Преображенский Вал, вл. 17) и ООО «Каси» (ул. Уральская, вл. 4А). Главная цель проверки – ликвидация многоступенчатой системы перекупщиков, а также общая декриминализация рыночной среды.

Насколько перекупщики способствуют росту цен на сельхозпродукцию, наглядно продемонстрировала агропромышленная выставка «Золотая осень», прошедшая в октябре этого года. Например, если на ярмарках «Золотой осени» морковь продавалась по 6 рублей за килограмм, то на Преображенском рынке – уже по 15 рублей. Аналогичным образом на рынках цены по сравнению с ярмарочными выше: на яблоки – в полтора раза (30 руб./кг против 20 руб./кг), на картофель – почти вдвое (12 руб./кг против 7 руб./кг), на свеклу и капусту – втрое (15 руб./кг против 5 руб./кг).

Более того, рыночные перекупщики принуждают независимых продавцов торговать по завышенным ценам. Убедиться в этом вочию могли жители Вешняков, где одна из ярмарок «Золотой осени» – на ул. Вешняковская, вл. 12А – продолжила свою работу после официальной программы агропромышленной выставки. Пришедшие на следующий день покупатели с удивлением обнаружили, что цены неожиданным образом подскочили до «среднерыночных».

Как пояснил Н. Евтихий, власти отдают себе отчет в том, что индивидуальный производитель сельскохозяйственной продукции не всегда имеет возможность несколько недель стоять у прилавка, распродавая свой товар. Но он гарантированно должен иметь возможность получить на рынке место для торговли. Что касается крупных сельхозпроизводителей, то, по мнению префекта, им надо предложить оборудовать на рынках постоянные торговые места, где они будут самостоятельно торговать всем спектром производимой ими продукции.

Не надо забывать, подчеркнул руководитель округа, что два наших рынка являются ГУПами, то есть государственными предприятиями. Поэтому их администрация обязана проводить государственную политику. Их прямая задача – не допустить вздувания цен на сельхозпродукцию. Для этого они должны целенаправленно заниматься поиском выгодных контрагентов. Тем более что за ними далеко ходить не надо. Прежде всего это хозяйства Московской, Самарской, Тульской областей и Краснодарского края, которые обеспечивают сельхозпродукцией плодовоовощные базы округа, а также нынешние участники «Золотой осени» из Рязанской, Ростовской, Нижегородской, Тамбовской, Липецкой, Волгоградской, Ивановской областей.

Андрей ФЕДОРОВ

## ЧЕРЕМУШЕК

– Мы живем во 2-м корпусе дома № 12 по улице Чурыпы, – говорит Татьяна Ивановна. – Все четыре корпуса в плохом состоянии, на балконы боимся выходить – того и гляди рухнет. Который год спрашиваем, будут ли сносить наши дома. Ответ один: «Ждите, вопрос решаем». Сейчас сказали, что снесут после 2010 года. Хотелось бы более конкретного ответа...

– Встреча не дала ответов на все интересующие нас вопросы, – отвечает Михаил Иванович (Профсоюзная, 34), – но это не значит, что она не удалась. У жителей должна быть возможность пообщаться напрямую с префектом, высказать ему все, что накопилось. Пусть он сразу не ответит, но по крайней мере будет знать, что нас волнует.

Лидия ГРОМЕКА

ДИСПЕТЧЕРСКАЯ «МС»

по будням с 16.00 до 17.30 E-mail: moswed@zmail.ru

675-23-66

## ДАВАТЬ ШАНС ДО ПОСЛЕДНЕГО ДНЯ

«Подскажите, какое количество раз работодатель должен предложить имеющиеся вакантные должности работнику, подлежащему увольнению в связи с сокращением численности или штата?»

Иван ТИТОРЕНКО, ВАО».

Это письмо «МС» попросила прокомментировать юрист Московского городского правового центра «Защита». Вот их ответ:

– Согласно ст. 180 Трудового кодекса РФ работодатель должен принять меры по трудоустройству работника, место которого подлежит сокращению, и прежде всего предложить ему работу в той же организации.

Работодатель обязан предложить работнику все имеющиеся вакансии, соответствующие его квалификации, либо может предложить выполнение работы временно отсутствующего сотрудника в связи с длительной болезнью, пребыванием в командировке, нахождением в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет и т.д.

Необходимо отметить, что в Трудовом кодексе РФ не со-

держится указаний о том, сколько раз работодатель должен предлагать работнику вакантные должности. Однако очевидно, что первый раз он должен предложить имеющуюся в организации работу одновременно с вручением уведомления о предстоящем увольнении в связи с сокращением численности или штата. После данного предложения работодатель должен каждый раз, когда появляется новая вакантная должность, предлагать ее тому, кто подлежит увольнению.

В последний день работы увольняемого администрации целесообразно предложить работнику имеющиеся вакантные должности, поскольку даже в этот день у него остается право выбора: прекратить трудовые отношения в связи с сокращением численности или штата либо согласиться на перевод.

## НА ВЫЗОВ - 30 МИНУТ

«За какое время после звонка в диспетчерскую должна приехать аварийная служба, если человек застрял в лифте?»

Нина ХНЫКИНА, старшая по подъезду корпуса 520 ЗелАО».

По просьбе «МС» на этот вопрос отвечает директор регионального управления № 6 «Зеленоград» МОС ОТИС Александр Молоканов:

– Наши сотрудники должны выполнить заявку в течение тридцати минут. Часто они успевают прибыть и раньше, ведь в Зеленограде нет пробок. Иногда бывает, что заявки накладываются одна на другую, но такое случается редко.

«Вокруг нашего дома – новостройка. По двору теперь можно ходить только в резиновых сапогах. Да и дворы не убираются. Куда обращаться с жалобой?»

Елена НИКУЛИНА, Южное Тушино».

## ЧТО ДЕЛАТЬ С НОВОСТРОЙКОЙ?

– В соответствии с «Правилами пользования жилыми помещениями и содержания жилого дома и придомовой территории», утвержденными постановлением правительства Москвы № 415-пп, за состоянием внутридомовых общественных площадей и территорий, прилегающих к дому, обязан следить наймодатель в

лице жилищно-эксплуатационной организации, – проинформировали в строительном отделе префектуры СЗАО. – Вопросами недобросовестной работы коммунальных служб занимаются административно-технические инспекции округов. Телефон административно-технической инспекции СЗАО – 497-8090

## КАК ЗАПЛАТИТЬ БЕЗ ОЧЕРЕДИ?

«Подходит время платить за квартиру, а в Сберкассе постоянные очереди. Можно ли заплатить в другом месте?»

Александр МАКАРОВ, Зеленоград».

В ЕИРЦ Зеленограда «МС» сообщили, что оплатить коммунальные услуги можно в филиалах Банка Москвы и Сбербанка России, а также в зеленоградском Зелак-Банке. Кроме того, это можно сделать в почтовых отделениях связи.

ФГУП «ГНПП «ТЕМП» объявляет о проведении конкурса по выбору аудиторской организации для осуществления обязательного аудита за 2006-2008 гг.

Конкурс проводится с предварительным отбором. Прием заявок: 16 октября 2006 г. – 30 октября 2006 г. по адресу, 115230, г. Москва, Каширское шоссе, д. 17, корп. 5.

Вскрытие конвертов: 18 декабря 2006 г.  
Контактное лицо: Мызникова Нина Александровна.  
Тел.: (495) 111-90-18, 111-55-71.

К заявке прилагаются нотариально заверенные копии учредительных документов.



ФОТО АНДРЕЯ НИКЕРИЧЕВА

«Что означает марка «D» на подсолнечном масле? Например, на бутылке с маслом «Слобода» стоит такая марка.»

Татьяна Степановна, ЗелАО».

## МАРКА «D» НА ПОСТНОМ МАСЛЕ

Как сообщили «МС» в Роспотребнадзоре Москвы, подобная маркировка означает способ обработки и консервации растительного масла (в данном случае марки «Слобода»). Скажем, конкретная буква «D» указывает, что растительное масло было при обработке дезодорировано. При дезодорации растительного масла из него посредством термической обработки выводятся разнообразные вещества, которые в большом количестве содержатся в продукте так называемого первого отжима. При проведении процесса дезодорации масло значительно осветляется и практически полностью теряет свой характерный запах. Что же касается качества и безопасности употребления в пищу дезодорированного масла, то, по заверениям специалистов, все растительное масло (заводской фасовки), которое сегодня продается в магазинах столицы, вне зависимости от видов его обработки (дезодорации, или первого отжима) вполне безопасно по всем санитарным и гигиеническим свойствам. Если, конечно, не истек срок годности (хранения) данной партии.

## ЧУЖИЕ ДОЛГИ

«В августе 2005 года я купила квартиру. С этого времени все платежи осуществлялись исправно по показаниям счетчика. Но однажды неожиданно мне отключили электроэнергию за неуплату долга, оставленного прежними владельцами квартиры. Правомерны ли действия энергетиков? И как можно защитить себя в данной ситуации?»

Нина ЛОКТЕВА, САО».

Видимо, в вашей ситуации есть только один выход – погасить все задолженности. Или же в судебном порядке приложить к иску все документы, подтверждающие своевременность платежей (конечно, это необходимо было сделать перед покупкой квартиры).

## В диспетчерской дежурили:

Г. Воскресенский, Б. Глебов, Л. Громека, Г. Красова, Е. Крушельницкий, В. Леонидов, Г. Панин, П. Польшин